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Anträge zu



Traktandum 1: Kommission für Soziales, Bildung und Kultur (SBK): Wahl einer 
Stellvertretung

Geschäftsnummer: 2013.SR.000439

Antrag Fraktion BDP/CVP:

Gestützt auf Art. 31a des Geschäftsreglements des Stadtrats von Bern (GRSR) bezeichnet die Fraktion BDP/CVP Lionel Gaudy (BDP) als Vertretung für Michael Daphinoff (CVP) in der Kommission für Soziales, Bildung und Kultur (SBK). Die Stellvertretung gilt ab 17. September 2015 bis zur Sommerpause 2016 und wird dem Stadtrat zur Genehmigung beantragt.

Begründung:
Michael Daphinoff ist bis zur Sommerpause 2016 landesabwesend und wird deshalb nur punktuell an den Stadtratssitzungen anwesend sein. Die zusätzliche Präsenz bei den Kommissionssitzungen wäre für Michael Daphinoff infolge des Auslandaufenthalts nicht mehr leistbar.



Traktandum 3: Produktegruppenbudget (PGB) 2016

Geschäftsnummer: 2015.FPI.000006

Siehe separate Antragsliste.



Traktandum 5: Bären-/Waisenhausplatz: Gesamtsanierung; Grundsatzentscheid weiteres Vorgehen und Projektierungskredit (Vorprojekt)

Geschäftsnummer: 2012.GR.000587

Antrag der Kommission für Planung, Verkehr und Stadtgrün (PVS):

Es ist zu prüfen, ob auf dem Waisenhausplatz kostenlose (ohne Konsumzwang) Sitzgelegenheiten errichtet werden können. Neben der Möglichkeit der festen Installation ist insbesondere zu prüfen, ob eine Möglichkeit von „mobilen“ Sitzgelegenheiten besteht und in unmittelbarer Nähe Stauraum existiert.



Begründung:
Der Waisenhausplatz soll primär als Aufenthaltsort für die Bevölkerung dienen. Für die Belebung und die Aufenthaltsqualität des Platzes erscheinen Sitzgelegenheiten als optimales Instrument. Ausserdem wurde die SP/JUSO Motion „StehStress“ aus dem Jahre 2008 nicht abgeschrieben und verpflichtet bis heute, auch im Perimeter Bären- Waisenhausplatz. Durch diese Motion ist speziell auf die Sitzmöglichkeiten von älteren und körperlich eingeschränkten Menschen zu achten. Das BehiG steht einem solchen Vorgehen klar nicht im Weg.


Minderheitsantrag Kommission für Planung, Verkehr und Stadtgrün (PVS):

Es sei sicherzustellen, dass die heute bestehenden Verkehrsbeziehungen bestehen bleiben.

Begründung:
Im Initiativtext steht unmissverständlich, dass übergeordnete Verkehrsbeziehungen bestehen bleiben müssen. Es werden keine Strassensperrungen durch Poller oder Ähnliches geplant und ausgeführt.


Antrag Fraktion GB/JA!:

2a. (neu) Unter Federführung des Stadtplanungsamts wird in einem ersten Schritt ein Nutzungskonzept erstellt. Dafür werden die aktuellen und potentiellen Nutzerinnen und Nutzer des Platzes einbezogen. Ausgehend vom Nutzungskonzept wird die Gestaltung des Bären-/Waisenhausplatzes festgelegt.



Traktandum 10: Bern Arena Stadion AG: Leistungsvertrag 2013 - 2017 betreffend öffentlichen Eislauf auf dem Areal der PostFinance-Arena; Verpflichtungskredit

Geschäftsnummer: 2013.BSS.000029

Antrag der Kommission für Soziales, Bildung und Kultur (SBK):

Der Verpflichtungskredit zum Leistungsvertrag 2015-2017 mit der Bern Arena Stadion AG (BASAG) ist mit folgender Auflage zu genehmigen: Der Gemeinderat unterbreitet der Kommission für Soziales, Bildung und Kultur (SBK) bis im Januar 2017 eine Option zur Umsetzung der Richtlinienmotion der SBK betreffend Leistungsvertrag mit BASAG vom 30. Januar 2014.
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